

2016年9月8日 星期四

丙申年八月初八

总第1421期

新闻热线:13626228862

ShuangXinYanDu News

9月6日上午,2016“畅游盐都金秋行”暨盐城·龙冈第四届金秋采摘节开幕式在龙冈桃园寿星广场举行。

开幕式上,丰富多彩的歌舞节目,充满趣味的削梨、吃梨比赛,让前来游玩的市民大饱眼福、互动连连。当天,龙冈镇向游客们推荐了梨子、花生、板栗、葡萄等26种果园特色农副产品,同时推荐柳编、面塑、根雕等传统手工艺品,带动周边餐饮、农家乐等服务业同步发展。据悉,龙冈第四届金秋采摘节是2016“畅游盐都金秋行”重要内容之一。采摘节将持续到9月15日结束,万亩果园是游客欢乐采摘的好去处。图为游客正在参加采摘节开幕式上的削梨比赛。 本报记者 卓玲 摄

## 中国共产党盐城市盐都区代表会议召开

本报讯(记者 王丹)9月6日上午,中国共产党盐城市盐都区代表会议在区文化艺术中心隆重召开,选举产生盐都区出席中国共产党盐城市第七次代表大会的代表。

大会在雄壮的《国歌》声中开幕。会议由区委常委会主持。区领导羊维达、吴本辉、冯明印、朱金南、陈志会、王铁根、葛建华、商建明、陈育群、沈潜辉、张云云在主席台前排就座。

就做好党代表会议的选举工作,羊维达指出,即将召开的市第七次党代会,是全市上下十分关注的一次重要会议。选举产生出席市第七次代表大会的代表,是开好市党代会的基础工作。参会的各位代表,要以强烈的政治

责任感,以向党的事业、向全区党员和全区人民高度负责的态度,顺利选举产生我区出席市第七次代表大会的代表。

羊维达强调,要充分发扬民主,按照《党章》和有关规定,坚持民主集中制,把组织意图和代表意愿有机结合起来。要正确行使权利,各位代表要坚持讲党性、顾大局、守纪律,贯彻执行民主集中制原则,按照市、区委的要求,把正确行使民主权利同贯彻上级党组织的决定统一起来,投好庄严神圣的一票。要注意代表构成比例,正确对待选举结果,加倍努力工作,不辜负党组织和广大党员的信任和期望。

会议先后通过了《选举办法》和监票人名单。经清

点,本次大会应到代表390名,实到会代表364名,实到会代表超过全体代表半数以上,符合规定人数,可以进行选举。工作人员向与会代表分发选票,开始选举出席盐都区第七次代表大会的代表。经投票选举,45名同志当选为盐都区出席盐城市第七次代表大会代表。

会议期间,举行了各代表组召集人会议,进行了代表分组讨论。在大会选举前,还召开了区委常委会议,讨论确定出席市第七次党代会代表候选人,讨论通过《选举办法(草案)》,审议监票人名单(草案)。

在圆满完成各项议程后,大会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕。

## 全区2016年定兵工作会议召开

杨军吴本辉等出席

本报讯(记者 陈雁程)9月5日,全区2016年定兵工作会议召开,盐城军分区司令员杨军,区委副书记、区长吴本辉,区委常委、常务副区长陈志会,区委常委、区人武部部长沈潜辉出席会议。

今年征兵工作开展以来,我区创新工作举措,规范征兵行为,顺利完成了新兵体检、政治考核等各项工作,兵员名单已经初步确定。

杨军对我区公平、公正、阳光、公开地开展征兵工作给予充分肯定,希望盐都进一步采取有力措施,加强监督检查,纯正征兵风气,落实惠民政策,增强军人荣誉,同时认真做好新兵起运准备,确保新兵安全入营。

吴本辉要求,各地、各单位要把做好新兵的安全管理工作作为当前工作的重中之重,加大宣传引导,尤其要做好先进典型和法律法规的宣传。要做好新兵名单张榜公示、兵员交接、部队回访等各项工作,确保圆满完成今年征兵任务。

会上,沈潜辉宣读了预订兵员名单。

## 全区镇村经济工作座谈会召开

本报讯(记者 仇玉存)9月6日下午,我区召开镇村经济工作座谈会。区委常委、常务副区长陈志会,副区长肖乐农出席会议。

会上,各镇(区、街道)围绕镇村工业跟踪洽谈项目、入园开工项目、竣工投产企业、园区载体建设以及镇村经济发展中存在的问题等方面汇报了今年以来镇村经济发展情况。

陈志会要求,全区上下要高度重视镇村经济发展,广泛发动,营造浓厚氛围。要完善载体平台,优化镇村工业布局,加强园区基础和公共服务平台建设,切实增强产业配套服务功能。要坚持项目为王,重抓项目建设。要围绕重点项目、园区建设、转型升级等重点,不断完善《全区镇村经济发展和全民双创园建设考核意见》。要进一步夯实全区镇村经济发展新土壤,加快形成镇村经济新格局,打造区域经济新的增长点。

肖乐农就进一步做好镇村经济工作作了部署。

## 我区部署食品安全宣传周工作

本报讯(记者 仇玉存)9月5日下午,全区食品安全管理培训暨食品安全宣传周部署工作会议召开。区领导方平出席会议。

会议要求,各板块及相关部门要高度重视食品安全监管工作,切实加强食品安全管理培训。要围绕今年食品安全宣传周活动主题,制定详细实施方案,充分利用各种宣传手段,进行全方位、多角度宣传,以安全的食品引领群众放心消费,确保人民群众“舌尖上的安全”。

## 盐都区新闻中心招聘启事

我中心承办的《双新盐都报》是盐都区委、区政府机关报。因事业发展需要,现面向社会公开招聘工作人员(合同制)3名,其中新闻采编工作人员2名、报纸排版设计人员1名。年龄和学历要求:35周岁以下(1981年1月1日以后出生);全日制本科及以上学历的应往届普通高校毕业生。具备新闻从业人员资格或取得助理记者编辑以上(含)职称或在县级以上(含)新闻单位从事新闻采编、排版设计工作2年(含)以上者,专业、学历、年龄可适当放宽。户籍地域不限。具体招录条件、报名时间等详见中国盐都网(www.yandu.gov.cn)公告公示栏。

联系人:王主任  
咨询电话:0515-88426330

2016年8月17日

## 盐都区广播电视台招聘启事

我台因事业发展需要,经区政府批准,决定面向社会公开招聘7名工作人员(合同制),其中:记者5名,制作人员2名。年龄和学历要求:30周岁以下(1986年1月1日以后出生);全日制普通高校本科及以上学历。符合下列条件之一者,专业、学历、年龄可适当放宽:具备新闻从业人员资格证或计算机等级证书;取得助理记者编辑及以上职称;主创的新闻作品获市级二等奖及以上奖项;有2年以上(含)相关从业工作经历。具体招录条件、报名时间等详见盐都网(www.yandu.gov.cn)公告公示栏、盐城市盐都区文广新局门户网站(http://wgxj.yandu.gov.cn)公告公示栏。

联系人:戴主任  
咨询电话:0515-88425012

2016年9月2日

## 吴本辉调研全区域建和交通重点工程时强调

## 坚持高起点规划 推动高标准建设

本报讯(记者 陈雁程)9月6日至7日,区委副书记、区长吴本辉调研全区域建和交通重点工程推进情况。他强调,要坚持高起点高标准规划,进一步推进全区域建和交通重点工程建设,确保全年目标的完成。副区长彭向洪及相关部门负责人陪同调研。

吴本辉一行先后视察了丽都公园健身步道、大马沟生态公园、南环路接线、冈中农路大凤线拓宽改造、宝才居委会城中村改造等城建交通重点项目建设现场。每到一处,吴本辉都详细了解项目规划设计和施工进度,询问项目在推进过程中遇到的问题,并提出指导意见和具体要求。

吴本辉指出,建设好城建交通项目,关系城市发展、民生大计,对提升城市环境品质,改善区域投资环境,发展区域有着重要的现实意义。各地、各相关

部门和项目施工单位要按照区委、区政府的总体部署和要求,牢固树立进度观念和效率意识,站在全局高度,深刻认识抓好重点项目建设的意义。

吴本辉强调,要高度重视工程质量,把好技术指导关、工程质量关、监督检查关,全力打造优质工程、精品工程;要加强沟通、密切协作,形成有效合力,认真做好各项协调和服务保障工作,全力以赴为重点项目建设营造良好的施工环境;要切实强化日常监管,严把工程质量关,着力解决项目建设过程中遇到的各种问题,把建设进度与工程质量紧密结合起来,按照规划设计和施工节点的要求,倒排工期、科学施工,在确保工程质量和安全的前提下,全力加快项目建设步伐;要下定决心,树立信心,解放思想,拓展思路,及早谋划明年城建交通重点工作,为加快全区经济社会发展打下坚实的基础。



## 心系教育无怨悔 情倾学生写春秋

——记省教育系统优秀共产党员、盐城市崇礼路小学校长葛秀兰

本报记者 仇玉存



图为葛秀兰正在给孩子们上课。

在第32个教师节前夕,盐城市崇礼路小学校长葛秀兰荣获“省教育系统优秀共产党员”荣誉称号。新学期开学之际,记者带着由衷的祝贺和节日的问候,来到崇礼路小学与她进行了一次近距离接触。她那豁达开朗的性格和对教育事业的执着,给记者留下了极为深刻的印象。

多年来,葛秀兰从教师到校长,无论在哪个岗位上,她都脚踏实地,开拓创新,为办好让人民满意的教育而不懈努力。

“江苏省小学数学特级教师”“市推进义务教育均衡发展优秀教育工作者”“市优秀党务工作者”“盐城市模范校长”“盐城市名校长”“区优秀教育工作者”……这一系列的荣誉是对她在教育热土上辛勤耕耘的肯定,更是她园丁足迹的见证。

以“新”为目标 构建高效课堂

“千教万教,教人求真;千学万学,学做真人。”这是陶行知先生的至理名言。葛秀兰时时以这句话鞭策自己,始终将“以学生的发展为本”贯穿到教育教学的每一个环节。

从教20多年来,葛秀兰一直工作在教学第一线,从事数学和科技等学科的教学。“作为一名教师,我深

知,课堂教学并不是要把学生的问题都解决,而是要让学生提出更多的问题。”葛秀兰告诉记者。

课堂教学中,葛秀兰以创新为主题,以课堂为主轴,以努力创造生动活泼、主动求知的学习环境为己任,贯彻课改精神,变革传统模式,注重发挥学生的主体性,充分调动学生的学习积极性,引导学生在活动中体验、在活动中探索、在活动中发现、在活动中创造,把抽象的数学还原于生活,让数学更贴近学生实际。

“在学校里,几乎看不到葛校长能闲下来。她不是在忙校务工作,就是在给学生们上课,像个不停旋转的陀螺奔波在学校管理和教育工作中。”葛秀兰的同事这样评价她。

不懈的追求,赢得了累累硕果。葛秀兰先后获得省、市小学数学优质课竞赛一等奖,市优秀课例光盘评比一等奖;担任江苏省中小学教研室的“教学新时空·名师课堂”的直播主讲;组织指导10多名学生在省科技模型竞赛中获一等奖……

以“德”为先导 扮靓人生底色

葛秀兰所带班里的学生晓融,因受祖父母过分宠爱,显得十分任性调皮,他上课不遵守纪律,不接受老师批评教育,有逆反心理,常常对同学动手。葛秀兰注意到了这个特别的孩子,并留心他的一举一动,耐心与他交流数学学习的想法和做法,寻找晓融身上的闪光点。

在一次课堂上,葛秀兰正带领同学们看实物投影,练习写数字。晓融突然大声说:“老师,桌下有小凳子,你可以坐下来写。”

学生发自内心的“真”与“善”像一股暖流沁入心田。“这个展示美好心灵的瞬间不能忽视,更不能无视,不能让它悄悄溜走。”葛秀兰轻声发自内心的回应,“谢谢!谢谢你晓融!”至此,师生之间心与心的距离拉近了。现在已上三年级的晓融学习进步很快,和同学关系也很融洽。

在教育教学中,葛秀兰始终注重学生综合素质的均衡发展,不断培养学生健康个性、良好习惯、进取精神。对学生“晓之以理,动之以情,导之以行”,经

常与学生家长沟通,建立了良好的师生关系、家校关系。她所带的班级学生行为礼仪规范,精神面貌积极,深受同行、家长的好评。

以“礼”为信念 打造一流教育

葛秀兰曾先后在市二小、日月路小学、毓龙路实验学校、崇礼路小学等多所学校担任领导工作。10多年来,她一直以身作则引领教师队伍生机勃勃,致力开创教育事业的魅力春天。

2014年8月,盐城市崇礼路小学诞生。葛秀兰深知学校地处城郊新区、成员构成多样,她毅然率领30多名同事开始了艰苦的“创业”之路,踏上了“质量立校、特色荣校、名师强校”的新征程。她深信“一个好校长,就是一所好学校”。因此,迈进崇礼的第一天,她便把“用礼为原点,画好每一位孩子的人生满圆”深植于心中,用“崇德明礼”打好孩子们的道德底蕴。

建校两年来,葛秀兰不断优化学校管理,深化教育教学改革,狠抓教育教学的质量,外塑形象,内强素质,全面实施素质教育,努力打造学校品牌。学校多次受到了省、市、区表彰。2015年12月,一年级“崇德明礼,快乐成长”入学仪式还荣获江苏省未成年人养成礼仪教育创新案例二等奖。

葛秀兰不仅耕耘在自己的领域,还将管理学校的经验总结、归纳、推广。她不辞劳苦,辗转城乡,深入农村、远赴新疆,参加“送教下乡”“专家讲学”等活动,并在“江苏省农村义务教育校长提高培训班”作专题讲座,奏响了“促进公平,优质均衡”的美妙乐章,播撒了经验分享的幸福种子。

以“研”为载体 提升教学质量

在抓好教学管理的同时,葛秀兰积极参加多种形式的教育教学活动,投身教育教学改革,参加科研项目研究,带领广大教师与新课程共同成长。在她的带动下,该校许多教师的教学论文在省、市各类评比中获奖或在教育刊物上发表,涌现出一批学科带头人和教学能手,全面提升了学校整体教育教学水平。

此外,笔耕不辍的习惯,使得葛秀兰在理论研究的道路上越走越宽。(下转第四版)